2024年10月25日 星期五 编辑:张媛媛 校对:丰雁 版式:夏鹏

智慧监管赋能

我市提升互联网广告监管力度

本报讯(记者 崔敬)10月24日,记者了解到,为强化互联网广告监管力度,我市适应新时代互联网广告市场监管的新形势和新要求,着力谋划推进加强广告智慧监管和联合监管,逐步提升全市互联网广告监管效能。

今年以来,我市强化智慧监管,依 托第三方专业机构开展广告监测,实现 传统媒体和互联网媒体广告监测"双覆 盖",充分发挥广告监测的预警预判作 用和广告联席会议机制作用,提升广告 监管效能。截至目前,共监测互联网广 告8858条次,发现违法线索130条。

全市市场监管系统针对社会关注 度高、涉及面广、群众反映强烈的医疗 美容、户外、校外培训、房地产、金融等 民生领域开展了广告专项监测和处 置。截至目前,我市共监测各类线索 1011条,查办案件18起。

我市还加强与网信等部门的沟通

协调,联合开展广告发布企业、网络传媒企业等调研指导,了解企业的经营情况,讲解有关广告方面的规定,要求企业履行广告审核义务,完善内部审核规则,提升自身管控能力。

此外,我市突出重点民生领域,强 化医疗、医疗美容、教育培训、食品、药 品等广告的审核,从源头上遏制虚假违 法广告发布,切实保障消费者合法权 益,构建良好消费环境。

政企合作共谋知识产权发展

本报讯(记者 崔敬)知识产权保险作为知识产权金融服务的重要组成部分,在知识产权的创造、运用和保护中发挥着重要作用。10月24日,记者了解到,为进一步推动我市知识产权保险工作开展,市市场监督管理局相关负责人深入企业调研,共谋知识产权发展。

我市开展知识产权保险工作已近 10年,工作重心已逐步由政府主导向市 场化转变。在中国人保财险新乡市分公司,政企双方就我市知识产权保险市场培育、知识产权保险新产品开发、知识产权保险服务企业等工作开展深入交流。

市市场监管局负责人表示,为持续做好知识产权保险工作,知识产权保险 服务机构需精确掌握企业需求,确保服 务能够贴近企业实际;要精准开发满足 企业需要的专利产品,提升服务的针对 性和实效性。

同时,要不断推广普及知识产权保险服务,提高企业对知识产权保险的认知度和接受度,为我市培育新质生产力、推动高质量发展贡献力量。我市政企将继续加强合作交流,共同推动全市知识产权保险工作,为我市企业知识产权创造、运用、保护提供保障。

靠前服务勇担当 助力企业赢效益

本报讯(记者 申长明)10月24日,记者从新乡县住房建设和城市管理局获悉,为了服务辖区重点工程项目,该局质监站工作人员积极深入辖区企业项目工程一线,对质量进行提前抽查,提升建设工程质量施工水平,切实做好项目推进工作。

据了解,今年以来,新乡县住房建 设和城市管理局质监站转变服务理念, 提升服务效能,采取靠前服务,主动与 辖区企业紧密联系,坚持以提升建设工 程质量施工水平为主线,守牢质量安全 "基本盘",全力支持重点工程项目顺利 开工早投产。河南心连心化学工业集 团股份有限公司年产50万吨硝基复合 肥项目是新乡市重点项目,为保障该 重点项目如期投入使用,该局质监站工 作人员多次主动深入现场,认真落实 "靠前"服务模式,对质量行为以及实体 质量进行提前抽查,并针对实体涉及安 全和使用功能方面的质量问题进行了 重点服务和指导,助力参建方在守住工 程质量底线的同时,加快项目进度,切



实做好项目推进工作。

据该局相关负责人介绍,下一步他 们将继续以"服务营商环境,推动质量 监管向质量服务转变"为抓手,坚持"服 务中监管"的工作方式,为企业"把脉问诊",不断创新服务形式、提升服务水平,高质量推动建筑工程质量安全,提高工程质量监督水平。

获嘉县开展电动自行车专项整治行动

本报讯(记者 崔敬)加强电动自 行车安全管理,有效防范化解电动自行 车风险隐患。10月24日,记者了解到, 获嘉县市场监督管理局开展电动自行 车专项整治行动,全面加强对电动自行 车的安全监管。

获嘉县市场监管部门在摸清辖区内电动自行车、锂离子蓄电池、充电器生产销售单位底数基础上,注重综合运用现场检查、集体约谈、提醒告诫、行政处罚等各类监管措施,加大监督检查力度。

执法部门依法从严查处擅自改装电动自行车原厂电气配件、拆改限速、外设蓄电池托架、改造蓄电池槽盒、更换大容量蓄电池等违法违规行为,以及查处未获得3C认证,产品合格证、说明书与认证内容不一致,伪造、冒用认证证书等违反强制性认证管理相关规定的行为,对不合格电动自行车及时进行封存,维护良好电动自行车市场秩序。

当地加强与发展改革委和住建局的协调配合,共同推进充电桩建设和运

营的规范化管理。开展充电桩充电服务价格政策的宣传教育,提高运营企业和消费者的价格法律意识,促进公平交易。同时,加强与消防的协调配合,参与全市电动车安全隐患全链条整治行动交叉互查,铲除潜在安全隐患。

截至目前,当地已完成电动自行车相关抽检项目16批次,立案13起,结案10起,发放电动自行车价费分离提醒告诫书29份,督促80家电动自行车销售单位注册并使用主体责任信息平台,全力维护消费者合法权益。

【平原腔声】

仁心施仁术 是医治患者的"良方"

□姬国庆

提起卫辉市人民医院医生曹钤峰, 患者和家属都会不由自主地说:"曹医 生很好,每天早上都主动到患者病床前 预约康复治疗时间,很负责任……" (《平原晚报》10月24日A04版报道)

作为医生,贵有精湛仁术,更贵有 大爱仁心。只要医生能以仁心施仁 术,给患者下"良方",就一定能赢得患 者的尊重和信任。

大家吃五谷杂粮,患病在所难免。不管是自己患病,还是家人患病,必须找医生问诊。那么请问大家,大家希望找什么样的医生看病?对医生的期待是什么?

答案很简单,大家都希望找好医 生看病,希望医生医术好,医德也好。

通过这条新闻配发的图片可以看到,曹钤峰守护在患者身边,脸上的笑容很灿烂、很有亲和力、很有人情味,让人感到比较轻松。

值得注意的是,曹钤峰面对的患者是失能老人,如果没有足够的爱心、耐心、责任心,是很难让患者和家属满意的。

其实,我们不用看文字描写,只要看看这张图片,就可以通过曹钤峰给患者提供的"微笑服务",知道他是一个值得患者信赖的好医生,无怪乎患者和家属都会不由自主地说:"曹医生很好。"

正如这条新闻所言,人们形容好 医生时,经常会用到仁心仁术一词, "心"在"术"之前,由此充分说明仁心 是非常重要的。

今年8月19日是第七个中国医师节,今年医师节的主题是:崇尚人文精神,彰显医者仁心。

就此而言,曹钤峰用"很负责任" 的仁心给患者提供优质的医疗服务, 让患者和患者家属多了一分温暖和感动,对医生仁心作出了生动的注解。

有的人可能会说,治疗患者的疾病,需要的是精湛的医术,为什么还要如此强调仁心呢?

对于患者来说,患病后不仅要遭受疾病的折磨,身体难受,而且心理负担也很大,可以说是弱不禁风。

在此情况下,作为医生,如果能设身处地地替患者着想,给患者提供优质的医疗服务,就可以让患者得到心理安慰,对患者尽快康复也起到辅助的治疗作用。

一个好的医生,应有精湛的医术, 更应有大爱的医德。只有对患者做到 将心比心,以仁心施仁术,才能赢得患 者的尊重和信任,才能让患者早日得 到康复。

希望所有医生都能像"微笑医生" 曹钤峰那样以仁心施仁术,把仁心仁 术贯穿于为患者治疗的每一个细节之 中,在确保患者早日康复的同时,还可 以构建和谐的医患关系。